
304

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

 Mandos  I   Knobs  I   Boutons  I   Comandos

Mando Tristar hembra
Female Tristar knob
Bouton Tristar taraudé
Comando Tristar fêmea

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material del inserto: Latón 
Insert material: Brass
Insert: Taraudage borgne en laiton 
Material do inserto: Latão 

Ref. M A B C D E

R1527-5  (300) M5 28 17 11 6 11

R1527-6 M6 28 17 11 6 11

R1510-6 M6 40 20 15 8 12

R1510-8 M8 40 20 15 8 12

R1511-6  (300) M6 50 24 15 9 15

R1511-8 M8 50 24 15 9 15

R1512-8  (300) M8 60 30 19 12 18

R1512-10  (300) M10 60 30 19 12 18

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

B

A

C

E

D

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



305

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

Mando Tristar macho
Male Tristar knob
Bouton Tristar fileté
Comando Tristar macho

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material de la espiga: Acero cincado 
Male thread material: Zinc plated steel
Tige filetée en acier zingué 
Material do pino: Aço zincado

Ref. M A B C D E

R1527M-5-15  (300) M5x15 28 17 11 6 11

R1527M-6-15 M6x15 28 17 11 6 11

R1527M-6-20  (300) M6x20 28 17 11 6 11

R1510M-6-15  (300) M6x15 40 20 15 8 12

R1510M-6-20 M6x20 40 20 15 8 12

R1510M-6-25 M6x25 40 20 15 8 12

R1510M-6-35 M6x35 40 20 15 8 12

R1510M-8-15 M8x15 40 20 15 8 12

R1510M-8-20 M8x20 40 20 15 8 12

R1510M-8-25 M8x25 40 20 15 8 12

R1510M-8-35 M8x35 40 20 15 8 12

R1511M-6-20  (300) M6x20 50 24 15 9 15

R1511M-8-25  (300) M8x25 50 24 15 9 15

R1511M-8-35 M8x35 50 24 15 9 15

R1512M-8-15 M8x15 60 30 19 12 18

R1512M-8-20 M8x20 60 30 19 12 18

R1512M-8-30 M8x30 60 30 19 12 18

R1512M-8-40 M8x40 60 30 19 12 18

R1512M-10-30  (300) M10x30 60 30 19 12 18

R1512M-10-40  (300) M10x40 60 30 19 12 18

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

C

B

A

E

D

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



306

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

B

A

C

E

D

Mando Tristar pasante
Through thread Tristar knob
Bouton Tristar à douille taraudée débouchante
Comando Tristar passante

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material del inserto: Latón 
Insert material: Brass
Insert: Taraudage borgne en laiton 
Material do inserto: Latão 

Ref. M A B C D E

R1527T-5  (300) M5 28 17 11 6 11

R1527T-6  (300) M6 28 17 11 6 11

R1510T-6  (300) M6 40 20 15 8 12

R1510T-8 M8 40 20 15 8 12

R1511T-8 M8 50 24 15 9 15

R1512T-10  (300) M10 60 30 19 12 18

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



307

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

Mando Star hembra
Female Star knob
Bouton Star taraudé
Comando Star fêmea

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material del inserto: Latón 
Insert material: Brass
Insert: Taraudage borgne en laiton 
Material do inserto: Latão

Ref. M A B C D E

R1526-5  (300) M5 28 17 11 6 11

R1526-6 M6 28 17 11 6 11

R1507-6 M6 40 20 15 8 12

R1507-8 M8 40 20 15 8 12

R1508-6  (300) M6 50 24 15 9 15

R1508-8  (300) M8 50 24 15 9 15

R1509-8  (300) M8 60 30 19 12 18

R1509-10 M10 60 30 19 12 18

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



308

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

Mando Star macho
Male Star knob
Bouton Star fileté
Comando Star macho

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material de la espiga: Acero cincado 
Male thread material: Zinc plated steel
Tige filetée en acier zingué 
Material do pino: Aço zincado

Ref. M A B C D E

R1526M-5-10  (300) 5x10 28 17 11 6 11

R1526M-5-15  (300) 5x15 28 17 11 6 11

R1526M-5-20  (300) 5x20 28 17 11 6 11

R1526M-6-10 6x10 28 17 11 6 11

R1526M-6-15  (300) 6x15 28 17 11 6 11

R1526M-6-20  (300) 6x20 28 17 11 6 11

R1507M-6-15 6x15 40 20 15 8 12

R1507M-6-20 6x20 40 20 15 8 12

R1507M-6-25  (300) 6x25 40 20 15 8 12

R1507M-6-35 6x35 40 20 15 8 12

R1507M-8-15 8x15 40 20 15 8 12

R1507M-8-20 8x20 40 20 15 8 12

R1507M-8-25 8x25 40 20 15 8 12

R1507M-8-35  (300) 8x35 40 20 15 8 12

R1508M-6-20  (300) 6x20 50 24 15 9 15

R1508M-6-25  (300) 6x25 50 24 15 9 15

R1508M-6-35  (300) 6x35 50 24 15 9 15

R1508M-8-25  (1) 8x25 50 24 15 9 15

R1508M-8-35  (300) 8x35 50 24 15 9 15

R1508M-8-40 8x40 50 24 15 9 15

R1509M-8-20  (300) 8x20 60 30 19 12 18

R1509M-8-30  (300) 8x30 60 30 19 12 18

R1509M-8-40 8x40 60 30 19 12 18

R1509M-10-30  (300) 10x30 60 30 19 12 18

R1509M-10-40 10x40 60 30 19 12 18

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



309

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

Mando Star pasante
Through thread Star knob
Bouton Star à douille taraudée débouchante
Comando Star passante

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material del inserto: Latón 
Insert material: Brass
Insert: Taraudage borgne en laiton 
Material do inserto: Latão 

Ref. M A B C D E

R1526T-5  (300) M5 28 17 11 6 11

R1526T-6  (300) M6 28 17 11 6 11

R1507T-6  (300) M6 40 20 15 8 12

R1507T-8  (300) M8 40 20 15 8 12

R1508T-6  (300) M6 50 24 15 9 15

R1508T-8  (300) M8 50 24 15 9 15

R1509T-8  (300) M8 60 30 19 12 18

R1509T-10  (300) M10 60 30 19 12 18

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



310

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

Mando STR macho
Male STR knob
Bouton STR fileté
Comando STR macho

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material de la espiga: Acero cincado 
Male thread material: Zinc plated steel
Tige filetée en acier zingué 
Material do pino: Aço zincado

Ref. M A B C D E

R3260M-6-20 6x20 38 11 16 12 23

R3260M-6-25 6x25 38 11 16 12 23

R3260M-6-30  (1) 6x30 38 11 16 12 23

R3260M-8-20 8x20 38 11 16 12 23

R3260M-8-30 8x30 38 11 16 12 23

R3261M-8-20  (300) 8x20 50 12 20 15 26

R3261M-8-25 8x25 50 12 20 15 26

R3261M-8-30  (300) 8x30 50 12 20 15 26

R3262M-10-30  (300) 10x30 60 14 24 15 29

R3262M-10-40  (300) 10x40 60 14 24 15 29

R3262M-12-30 12x30 60 14 24 15 29 

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

Mando STR hembra
Female STR knob
Bouton STR taraudé
Comando STR fêmea

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material del inserto: Latón 
Insert material: Brass
Insert: Taraudage borgne en laiton 
Material do inserto: Latão

Ref. M A B C D E

R3260-6 M6 38 11 16 12 23

R3260-8  (300) M8 38 11 16 12 23

R3261-6  (300) M6 50 12 20 15 26

R3261-8  (300) M8 50 12 20 15 26

R3262-8  (300) M8 60 14 24 15 29

R3262-10  (300) M10 60 14 24 15 29

R3262-12  (300) M12 60 14 24 15 29 

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

B

A

C

E
D

B

A

C

D
E

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



311

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

B

A

C

E
D

Mando STR pasante
Through thread STR knob
Bouton STR à douille taraudée débouchante
Comando STR passante

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material del inserto: Latón 
Insert material: Brass
Insert: Taraudage borgne en laiton 
Material do inserto: Latão 

Ref. M A B C D E

R3260T-6  (300) M6 38 11 16 12 23

R3261T-8  (300) M8 50 12 20 15 27

R3262T-10  (300) M10 60 14 24 15 29

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



312

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

E

A

B

C

D

Mando 4 puntas hembra
Female Star knob
Bouton 4 lobes taraudé 
Comando 4 pontas fêmea

Duroplasto acabado brillante 
Duroplast, gloss finish
Duroplastique surface satinée
Duroplast acabamento brilhante

Material del inserto: Latón 
Insert material: Brass
Insert: Taraudage borgne en laiton 
Material do inserto: Latão

Ref. M A B C D E

R1260-6 M6 38 12 18 8 20

R1260-8 M8 38 12 18 8 20

R1261-8 M8 50 13 21 12 25

R1262-10  (1) M10 60 14 24 14 28

R1264-12  (1) M12 100 20 33 18 38

P

P

P

P

P

P
Gama preferida
Preferred range
Gamme préférence
Gama preferida

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

Ref. M A B C D E

R1260M-6-25 6x25 38 12 18 8 20

R1260M-6-40 6x40 38 12 18 8 20

R1261M-8-20 8x20 50 12 21 12 25

R1261M-8-25 8x25 50 12 21 12 25

R1261M-8-30  (1) 8x30 50 12 21 12 25

R1261M-8-40 8x40 50 12 21 12 25

R1262M-10-40 10x40 60 13 24 14 27

R1263M-12-50  (1) 12x50 80 17 27 16 33

Mando 4 puntas Macho
Male Star knob 
Bouton 4 lobes fileté 
Comando 4 pontas macho

Duroplasto acabado brillante 
Duroplast, gloss finish
Duroplastique surface satinée
Duroplast acabamento brilhante

Material de la espiga: Acero cincado 
Male thread material: Zinc plated steel
Tige filetée en acier zingué 
Material do pino: Aço zincado

P

P

P

P

P
Gama preferida
Preferred range
Gamme préférence
Gama preferida

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



313

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

E

A

B

C

D

Mando 4 puntas pasante
Through thread Star knob
Bouton 4 lobes à douille taraudée débouchante
Comando 4 pontas passante

Duroplasto acabado brillante 
Duroplast, gloss finish
Duroplastique surface satinée
Duroplast acabamento brilhante

Material del inserto: Latón 
Insert material: Brass
Insert: Taraudage borgne en laiton 
Material do inserto: Latão

Ref. M A B C D E

R1260T-6 M6 38 12 18 8 20

R1260T-8 M8 38 12 18 8 20

R1261T-8  (300) M8 50 12 21 12 25

R1262T-10 M10 60 13 24 14 27

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



314

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

Mando ondulado para montaje con tuerca o tornillo
Star grip for mounting nut or screw
Bouton étoile pour montage avec écrou ou vis
Comando ondulado para montagem com porca ou parafuso

Material: Poliamida acabado mate 
Material: Polyamide, matt finish
Matière: Polyamide surface mate
Material: Poliamida acabamento mate

Color estándar: Negro (7 colores de tapas en stock a elegir)
Standard Color: Black (choose among  7 different cap colors)
Couleur standard: Noir (7 couleurs de caches disponibles sur stock)
Cor padrão: Preto (7 cores de tampas em estoque para escolher)

Referencia del cuerpo
Star grip reference
Référence bouton
Referência botão

Referencia de la tapa
Cap reference
Référence du cache
Referência tampão

L

B

D

M

C

A

L

B

D

M

C

A

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

Para realizar el pedido en firme se debe indicar la referencia del cuerpo y la referencia de la tapa seleccionada.
To make a firm order, the reference number of the body and cover must be indicated.
Lors de la commande il est nécessaire de préciser le modèle du corps et du cache. 
Para realizar a encomenda definitiva é necessário indicar a referência do corpo e a referência da tampa selecionada.

Tapas en color naranja (RAL 2004), azul (RAL 5015), amarillo (RAL 1021), rojo (RAL 3000), verde (RAL 6024) y gris (RAL 7035) disponibles en stock.
Cap’s colours orange (RAL 2004), blue (RAL 5015), yellow (RAL 1021), red (RAL 3000), green (RAL 6024) and grey (RAL 7035) available in stock.
Caches en couleur orange (RAL 2004), bleu (RAL 5015), jaune (RAL 1021), rouge (RAL 3000), vert  (RAL 6024) et  gris (RAL 7035) disponibles sur  stock.
Tampas em laranja (RAL 2004), azul (RAL 5015), amarelo (RAL 1021), vermelho (RAL 3000), verde (RAL 6024) e cinzento (RAL 7035), disponíveis em stoque.

Mando ondulado versátil y de fácil montaje para insertar una tuerca DIN 934 (versión hembra) o tornillo DIN 931/933 (versión macho) según necesidades. Este artículo está compuesto de dos piezas, 
cuerpo y tapa. Por cada diámetro y métrico existe un cuerpo distinto, mientras que la tapa es única por cada diámetro. Cuando se realice un montaje en versión macho se debe tener en cuenta que la 
longitud de rosca útil será 2mm menor a la longitud total del tornillo utilizado. Bajo consulta también podemos suministrar mandos ya montados con tuerca o tornillo (L=longitud de rosca útil).

Versatile and easy-to-assemble corrugated handle for inserting a DIN 934 hex nut or DIN 931/933 tap bolt according to needs. This item is made up of two pieces: body and cover. There is a different 
body for each diameter and metric, while the cover is unique for each diameter. When assembling a male thread, it should be kept in mind that the useful thread length will be 2mm less than the total 
length of the bolt used. On request, we can also supply handles already mounted with hex nut or bolt (L=length of useful thread).

Bouton étoile adaptable  facile à assembler avec écrou DIN 934 (modèle  taraudé) ou  vis DIN 931/933 (modèle  fileté) suivant besoin. Cet article est composé de deux pièces, corps et cache. Pour 
chaque diamètre et filetage existe un corps différent, alors que le cache est unique pour chaque diamètre. Lors d’un montage avec le modèle fileté  il faut tenir compte que  la longueur de filetage utilisable 
est de 2mm moindre que la longueur totale de la vis utilisée. Sur demande nous pouvons également fournir boutons déjà assemblés avec écrous ou vis (L= longueur de vis utilisable).

Comando ondulado versátil e de fácil montagem para inserir uma porca DIN 934 (versão fêmea) ou parafuso DIN 931/933 (versão macho) de acordo com as necessidades. Este artigo está composto 
de duas peças, corpo e tampa. Para cada diâmetro e métrica existe um corpo distinto, enquanto a tampa é única para cada diâmetro. Ao realizar uma montagem em versão macho é necessário ter em 
consideração que o comprimento de rosca útil será 2 mm menor que o comprimento total do parafuso utilizado. Sob consulta, também podemos fornecer comandos já montados com porca ou parafuso 
(L= comprimento de rosca útil).

Referencia de la tapa (pasante)
Cap reference (through thread)
Référence du cache (débouchant)
Referência tampão (passante)

Ref. Ref. Ref. M A B C D L

R08M-30-19-4

R08T-30-19-N -

M4 30 19 14 7 8, 14, 18, 23, 28, 33, 38 

R08M-30-19-5 M5 30 19 14 7 8, 14, 18, 23, 28, 33, 38, 43, 48

R08M-30-19-6 M6 30 19 14 7 10, 14, 18, 23, 28, 33, 38, 43, 48, 53, 58

R08M-33-23-4

R08T-33-23-N -

M4 32,5 23 18,5 10 8, 14, 18, 23, 28, 33, 38

R08M-33-23-5 M5 32,5 23 18,5 10 8, 14, 18, 23, 28, 33, 38, 43, 48

R08M-33-23-6 M6 32,5 23 18,5 10 10, 14, 18, 23, 28, 33, 38, 43, 48, 53, 58

R08M-33-23-8 M8 32,5 23 18,5 10 10, 14, 18, 23, 28, 33, 38, 43, 48, 53, 58

R08M-40-22-5

R08T-40-22-N -

M5 40 22 16,5 9 8, 14, 18, 23, 28, 33, 38, 43, 48

R08M-40-22-6 M6 40 22 16,5 9 10, 14, 18, 23, 28, 33, 38, 43, 48, 53, 58

R08M-40-22-8 M8 40 22 16,5 9 10, 14, 18, 23, 28, 33, 38, 43, 48, 53, 58

R08M-40-26-5

R08T-40-26-N -

M5 40 26 22 10 8, 14, 18, 23, 28, 33, 38, 43, 48

R08M-40-26-6 M6 40 26 22 10 10, 14, 18, 23, 28, 33, 38, 43, 48, 53, 58

R08M-40-26-8 M8 40 26 22 10 10, 14, 18, 23, 28, 33, 38, 43, 48, 53, 58

R08M-40-26-10 M10 40 26 22 10 10, 14, 18, 23, 28, 33, 38, 43, 48, 53, 58, 63, 68

R08M-50-26-6

R08T-50-26-N R08TT-50-26-N

M6 50 26 22 10 10, 14, 18, 23, 28, 33, 38, 43, 48, 53, 58

R08M-50-26-8 M8 50 26 22 10 10, 14, 18, 23, 28, 33, 38, 43, 48, 53, 58

R08M-50-26-10 M10 50 26 22 10 10, 14, 18, 23, 28, 33, 38, 43, 48, 53, 58, 63, 68

R08M-55-32-6

R08T-55-32-N -

M6 55 32 22 10 10, 14, 18, 23, 28, 33, 38, 43, 48, 53, 58

R08M-55-32-8 M8 55 32 22 10 10, 14, 18, 23, 28, 33, 38, 43, 48, 53, 58

R08M-55-32-10 M10 55 32 22 10 10, 14, 18, 23, 28, 33, 38, 43, 48, 53, 58, 63, 68

R08M-62-35-8
R08T-62-35-N -

M8 62 35 22 13 10, 14, 18, 23, 28, 33, 38, 43, 48, 53, 58

R08M-62-35-10 M10 62 35 22 13 10, 14, 18, 23, 28, 33, 38, 43, 48, 53, 58, 63, 68

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



315

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

Mando ondulado hembra
Female lobe knob
Bouton étoile taraudé
Comando ondulado fêmea

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material del inserto: Latón 
Insert material: Brass
Insert: Taraudage borgne en laiton 
Material do inserto: Latão

C

B

A

D

P
Gama preferida
Preferred range
Gamme préférence
Gama preferida

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

Ref. M A B C D

R2030-5 M5 30 21 12 10

R2030-6 M6 30 21 12 10

R2040-6 M6 40 27 15 12

R2040-8 M8 40 27 15 12

R2050-6  (300) M6 50 33 18 13

R2050-8 M8 50 33 18 13

R2050-10 M10 50 33 18 13

R2060-8  (300) M8 60 40 22 16

R2060-10 M10 60 40 22 16

R2060-12 M12 60 40 22 16

R2075-10  (300) M10 75 52 26 20

R2075-12 M12 75 52 26 20

R2075-16 M16 75 52 26 20

P

P

P

P

P

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



316

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

Mando ondulado macho
Male lobe knob
Bouton étoile fileté
Comando ondulado macho

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material de la espiga: Acero cincado 
Male thread material: Zinc plated steel
Tige filetée en acier zingué 
Material do pino: Aço zincado

C

B

A

D

P
Gama preferida
Preferred range
Gamme préférence
Gama preferida

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

Ref. M A B C D

R2030M-5-15  (300) M5x15 30 21 12 10

R2030M-5-20 M5x20 30 21 12 10

R2030M-6-15  (300) M6x15 30 21 12 10

R2030M-6-20  (300) M6x20 30 21 12 10

R2030M-6-25 M6x25 30 21 12 10

R2040M-6-15  (300) M6x15 40 27 15 12

R2040M-6-20  (300) M6x20 40 27 15 12

R2040M-6-25  (300) M6x25 40 27 15 12

R2040M-8-15  (300) M8x15 40 27 15 12

R2040M-8-20  (300) M8x20 40 27 15 12

R2040M-8-25 M8x25 40 27 15 12

R2050M-6-20  (300) M6x20 50 33 18 13

R2050M-6-25  (300) M6x25 50 33 18 13

R2050M-6-35  (300) M6x35 50 33 18 13

R2050M-8-25  (300) M8x25 50 33 18 13

R2050M-8-35  (300) M8x35 50 33 18 13

R2050M-8-40 M8x40 50 33 18 13

R2050M-10-25  (300) M10x25 50 33 18 13

R2050M-10-35  (300) M10x35 50 33 18 13

R2050M-10-40  (300) M10x40 50 33 18 13

R2060M-10-20  (300) M10x20 60 40 22 16

R2060M-10-30 M10x30 60 40 22 16

R2060M-12-30  (300) M12x30 60 40 22 16

R2060M-12-40 M12x40 60 40 22 16

R2075M-10-30  (300) M10x30 75 52 26 20

R2075M-10-40  (300) M10x40 75 52 26 20

R2075M-12-40  (1) M12x40 75 52 26 20

R2075M-12-50  (300) M12x50 75 52 26 20

P

P

P

P

P

P

P

P

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



317

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

P
Gama preferida
Preferred range
Gamme préférence
Gama preferida

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

C

B

A

D

Mando ondulado pasante
Through thread lobe knob
Bouton étoile débouchant
Comando ondulado passante

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material del inserto: Latón 
Insert material: Brass
Insert: Taraudage borgne en laiton 
Material do inserto: Latão

Ref. M A B C D

R2030T-5  (300) M5 30 21 12 10

R2030T-6  (1) M6 30 21 12 10

R2040T-6  (300) M6 40 27 15 12 

R2040T-8  (1) M8 40 27 15 12 

R2050T-6  (300) M6 50 33 18 13

R2050T-8  (1) M8 50 33 18 13

R2060T-8  (300) M8 60 40 22 16

R2060T-10  (1) M10 60 40 22 16

R2075T-10  (300) M10 75 52 26 20

R2075T-12  (1) M12 75 52 26 20

P

P

P

P

P

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



318

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

Mando ondulado sólido hembra
Female lobe knob
Bouton étoile taraudé
Comando ondulado sólido fêmea

Material: Aluminio pulido fino
Material: Aluminium, highly polished
Matière: Aluminium polissage fin
Material: Alumínio polido fino

Rosca mecanizada
Machined thread
Taraudage par usinage
Rosca mecanizada

Mando ondulado sólido pasante
Through thread lobe knob
Bouton étoile débouchant
Comando ondulado sólido passante

Material: Aluminio pulido fino
Material: Aluminium, highly polished
Matière: Aluminium polissage fin
Material: Alumínio polido fino

Rosca mecanizada
Machined thread
Taraudage par usinage
Rosca mecanizada

Ref. M A B C D

R6040-6 M6 40 24 14 8

R6040-8 M8 40 24 14 8

R6050-8 M8 50 31 18 10

R6050-10 M10 50 31 18 10

R6060-10 M10 60 39 20 14

R6060-12 M12 60 39 20 14

Ref. M A B C D

R6040T-6 M6 40 24 14 8

R6040T-8 M8 40 24 14 8

R6050T-8 M8 50 31 18 10

R6050T-10 M10 50 31 18 10

R6060T-10 M10 60 39 20 14

R6060T-12 M12 60 39 20 14

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



319

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

Mando ondulado hembra
Female lobe knob
Bouton étoile taraudé
Comando ondulado fêmea

Material: Acero inoxidable mate
Material: Stainless steel, matt finish
Matière: Acier inoxidable surface mate
Material: Aço inoxidável mate

Rosca mecanizada
Machined thread
Taraudage par usinage
Rosca mecanizada

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

Ref. M A B C D E

R5040-8 M8 40 12 14 12 24

R5050-10 M10 50 14 18 18 31

R5060-12 M12 60 18 20 21 39

E

INOX

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



320

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

B

A

C

E

D

Mando Scallop hembra
Female Scallop knob
Bouton plat Scallop taraudé
Comando Scallop fêmea

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material del inserto: Latón 
Insert material: Brass
Insert: Taraudage borgne en laiton 
Material do inserto: Latão

Ref. M A B C D E

R1525-5 M5 28 17 11 6 11

R1525-6 M6 28 17 11 6 11

R1513-6 M6 40 20 15 8 12

R1513-8 M8 40 20 15 8 12

R1514-6 M6 50 24 15 9 15

R1514-8 M8 50 24 15 9 15

R1515-8 M8 60 30 19 12 18

R1515-10 M10 60 30 19 12 18

P

P

P

P

P

P

P

P
Gama preferida
Preferred range
Gamme préférence
Gama preferida

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



321

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

Mando Scallop macho
Male Scallop knob
Bouton plat Scallop fileté
Comando Scallop macho

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material de la espiga: Acero cincado 
Male thread material: Zinc plated steel
Tige filetée en acier zingué 
Material do pino: Aço zincado

Ref. M A B C D E

R1525M-5-10  (300) M5x10 28 17 11 6 11

R1525M-5-15  (300) M5x15 28 17 11 6 11

R1525M-5-20 M5x20 28 17 11 6 11

R1525M-6-10 M6x10 28 17 11 6 11

R1525M-6-15 M6x15 28 17 11 6 11

R1525M-6-20 M6x20 28 17 11 6 11

R1513M-6-15 M6x15 40 20 15 8 12

R1513M-6-20 M6x20 40 20 15 8 12

R1513M-6-25 M6x25 40 20 15 8 12

R1513M-6-35 M6x35 40 20 15 8 12

R1513M-8-15 M8x15 40 20 15 8 12

R1513M-8-20 M8x20 40 20 15 8 12

R1513M-8-25 M8x25 40 20 15 8 12

R1513M-8-35 M8x35 40 20 15 8 12

R1514M-6-20  (300) M6x20 50 24 15 9 15

R1514M-6-25  (300) M6x25 50 24 15 9 15

R1514M-6-35 M6x35 50 24 15 9 15

R1514M-8-20  (300) M8x20 50 24 15 9 15

R1514M-8-30  (300) M8x30 50 24 15 9 15

R1514M-8-35 M8x35 50 24 15 9 15

R1514M-8-40 M8x40 50 24 15 9 15

R1515M-8-30 M8x30 60 30 19 12 18

R1515M-8-40  (300) M8x40 60 30 19 12 18

R1515M-10-30 M10x30 60 30 19 12 18

R1515M-10-40 M10x40 60 30 19 12 18

P
Gama preferida
Preferred range
Gamme préférence
Gama preferida

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

P

P

P

P

P

P

P

P

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



322

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

Mando Scallop pasante
Through thread Scallop knob
Bouton plat Scallop débouchant
Comando Scallop passante

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Material del inserto: Latón 
Insert material: Brass
Insert: Taraudage borgne en laiton 
Material do inserto: Latão

Ref. M A B C D E

R1525T-5 M5 28 17 11 6 11

R1525T-6 M6 28 17 11 6 11

R1513T-6 M6 40 20 15 8 12

R1513T-8 M8 40 20 15 8 12

R1514T-6 M6 50 24 15 9 15

R1514T-8 M8 50 24 15 9 15

R1515T-8  (300) M8 60 30 19 12 18

R1515T-10 M10 60 30 19 12 18

P

P

P

P

P

P

P
Gama preferida
Preferred range
Gamme préférence
Gama preferida

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



323

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

Mando ondulado sólido hembra
Famale lobe knob
Bouton étoile taraudé
Comando ondulado sólido fêmea

Material: Acero inoxidable mate
Material: Stainless steel, matt finish
Matière: Acier inoxidable surface mate
Material: Aço inoxidável mate

Rosca mecanizada
Machined thread
Taraudage par usinage
Rosca mecanizada

Mando ondulado sólido pasante
Through thread lobe knob
Bouton étoile débouchant
Comando ondulado sólido passante

Material: Acero inoxidable mate
Material: Stainless steel, matt finish
Matière: Acier inoxidable surface mate
Material: Aço inoxidável mate

Rosca mecanizada
Machined thread
Taraudage par usinage
Rosca mecanizada

Ref. M A B C D

R5140I-6 M6 40 24 14 8

R5140I-8 M8 40 24 14 8

R5150I-8 M8 50 31 18 10

R5150I-10 M10 50 31 18 10

R5160I-10 M10 60 39 20 14

R5160I-12 M12 60 39 20 14

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

Ref. M A B C D

R5140T-8 M8 40 24 14 8

R5150T-10 M10 50 31 18 10

R5160T-12 M12 60 39 20 14

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

INOX

INOX

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



324

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

 

A

B

C

Mando ‘AF’ ranurado
Self assembly push-fit knob
Bouton ‘AF’ moleté
Comando ‘AF’ ranhurado

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Color estándar: Negro
Standar colour: Black
Couleur standard: Noir
Cor padrão: PretoGama estándar

Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

Ref. DIN 912 A B C

RSSK1 M3 10 4 8

RSSK2 M4 13 5 10

RSSK3 M5 16 6 12

RSSK4 M6 19 8 14

RSSK5 M6 26 8 14

RSSK6 M8 26 10 16

P
Gama preferida
Preferred range
Gamme préférence
Gama preferida

P

P

P

P

Mandos en color gris y rojo bajo consulta sujeto a cantidad mínima de 1.000 unidades.
Grey and red knobs on request, minimum order quantity 1,000 pieces.
Boutons de couleur grise ou rouge sur demande avec quantités minimun de 1.000 pièces. 
Comandos em cor cinzenta e vermelha sob consulta, sujeito a quantidade mínima de 1.000 unidades.

DIN 912   Para tornillo DIN 912
	             For DIN 912
	             Pour vis DIN 912
	             Para parafuso DIN 912

Montaje rápido y sencillo. Recomendamos el uso de tornillos DIN 912 Holo-krome para obtener las máximas garantías.
Quick and simple assembly. We recommend using DIN 912 Holo-krome bolts to obtain the maximum guarantees.
Montage rapide et simple. Nous conseillons l’utilisation de vis DIN 912 Holo-krome pour une  meilleure garantie. 
Montagem rápida e fácil. Recomendamos a utilização de parafusos DIN 912 Holo-krome para obter as máximas garantias.

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



325

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

Mando ‘AF’ roseta
Self assembly push-fit knob
Bouton ‘AF’ plat à lobes
Comando ‘AF’ roseta

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Color estándar: Negro
Standar colour: Black
Couleur standard: Noir
Cor padrão: Preto

B

A

C

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

Ref. DIN 912 A B C

RSSR1 M6 38 12 14

RSSR2 M8 38 10 17

RSSR3 M10 38 13 20

Mandos en color gris bajo consulta sujeto a cantidad mínima de 1.000 unidades.
Grey knobs on request, minimum order quantity 1,000 pieces.
Boutons de couleur grise ou rouge sur demande avec quantités minimun de 1.000 pièces.
Comandos em cor cinzenta sob consulta, sujeito a quantidade mínima de 1.000 unidades.

DIN 912   Para tornillo DIN 912
            For DIN 912
            Pour vis DIN 912
            Para parafuso DIN 912

Montaje rápido y sencillo. Recomendamos el uso de tornillos DIN 912 Holo-krome para obtener las máximas garantías.
Quick and simple assembly. We recommend using DIN 912 Holo-krome bolts to obtain the maximum guarantees.
Montage rapide et simple. Nous conseillons l’utilisation de vis DIN 912 Holo-krome pour une  meilleure garantie. 
Montagem rápida e fácil. Recomendamos a utilização de parafusos DIN 912 Holo-krome para obter as máximas garantias.

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



326

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

 

Mando ‘AF’ palomilla
Self assembly push-fit knob
Bouton ‘AF’ papilllon
Comando ‘AF’ asa

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

Color estándar: Negro
Standar colour: Black
Couleur standard: Noir
Cor padrão: Preto

B

A

C

Ref. DIN 912 A B C

RSST1 M5 26 7 12

RSST2 M6 30 8 13

RSST3 M8 38 10 17

RSST4 M10 45 12 20

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

Mandos en color gris y rojo bajo consulta sujeto a cantidad mínima de 1.000 unidades.
Grey and red knobs on request, minimum order quantity 1,000 pieces.
Boutons de couleur grise ou rouge sur demande avec quantités minimun de 1.000 pièces. 
Comandos em cor cinzenta e vermelha sob consulta, sujeito a quantidade mínima de 1.000 unidades.

DIN 912   Para tornillo DIN 912
	             For DIN 912
	             Pour vis DIN 912
	             Para parafuso DIN 912

Montaje rápido y sencillo. Recomendamos el uso de tornillos DIN 912 Holo-krome para obtener las máximas garantías.
Quick and simple assembly. We recommend using DIN 912 Holo-krome bolts to obtain the maximum guarantees.
Montage rapide et simple. Nous conseillons l’utilisation de vis DIN 912 Holo-krome pour une  meilleure garantie. 
Montagem rápida e fácil. Recomendamos a utilização de parafusos DIN 912 Holo-krome para obter as máximas garantias.

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



327

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

Mando indicador 
Timer control knob
Bouton de réglage
Comando indicador

Material: Termoplástico acabado mate 
Material: Thermoplastic, matt finish
Matière: Thermoplastique surface mate
Material: Termoplástico acabamento mate

B

A

D

C

C

E

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)

Ref. Ø A B C D E

R1535 6 40 20 11 18 4,6

https://rodavigo.net/es/c/matriceria-y-afines/elementos-de-maniobra/mandos-pomos

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




